

వైభవంగా శివరాత్రి వేడుకలు

బత్తలపల్లి, ఫిబ్రవరి 27



విశేష పూజలు నిర్వహించిన దృశ్యం

ప్రభాతవార్త
 శివరాత్రి పండుగ వేడుకలను మండలంలో వైభవంగా నిర్వహించారు. మండలంలోని పలు ఆలయాలు ధారాళంగా శివనామస్మరణతో భక్తులు భజనలు చేశారు. మరోవైపు అన్నదాన కార్యక్రమాల భక్తులు నిర్వహించారు. మండలంలోని బత్తలపల్లి, సంజీవ పురం, ముమ్మూర్తి, పోట్లమర్రి, గంటా పురం, డి.వెళ్లపల్లి, దంపెట్ల, రామా పురం, యర్రాయపల్లి, ఉప్పలపల్లి, లింగారెడ్డిపల్లి, కాటమకుంట, ముద్దన పల్లి, జలాలపురం, రాఘవంపల్లి, కోడేకండ్ల, మాల్యవంతం, సంఘమేశ్వర స్త్రీలం, కాటి కోటేశ్వరస్త్రీలంతోపాటు వివిధ గ్రామాలలోని ఆలయాల్లో బుద్ధవారం రాత్రి నుంచి గురువారం తెల్లవారజాము వరకు భక్తులు భజనలు నిర్వహించి జాగరణ చేశారు. సంఘమేశ్వరం, బత్తలపల్లి, నూగూ, రామాపురం, మాల్యవంతం గ్రామాలలో నాకం ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేయడంతో భక్తులు వారిని తిలకిస్తూ జాగరణ చేశారు. మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలో భక్తుల కోలాహలం కనిపించింది. ఆయా గ్రామాలలో భక్తులకు అన్నదాన కార్యక్రమాలను నిర్వహించారు. ఉత్తమ విగ్రహాలను పురవీధుల్లో ఉర్రోపిస్తూ నిర్వహించారు. పోట్లమర్రిలోని శివాలయంలో శివుడు, శివరాత్రి విశిష్టత గురించి భక్తులకు వివరించారు. కాటమకుంట గ్రామంలో వైఎస్సార్స్టీపీ నాయకులు సంజీవీ వద్ద జరిగే వీరనారాయణస్వామి పరుషను ఎప్పుల బండని ప్రత్యేకంగా ఆంకరించి తీసుకువెళ్లారు. భక్తులు కోలాహలంతో సందడి నెలకొంది. బత్తలపల్లి ఎన్ఎస్ సౌహాసేఖర్ ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు బందోబస్తు చేపట్టారు.

ఢీకొన్న ఐచ్ఛర్ వాహనం 30 గొర్రెలు మృతి

బత్తలపల్లి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



మృత్యువాత పడిన గొర్రెలు

అనంతపురంకదిరి జాతీయ రహదారిపై మండల పరిధిలోని తంబాపురం కుంట వద్ద గురువారం సాయంత్రం రోడ్డు దాటుకుంటున్న గొర్రెలపైకి ఐచ్ఛర్ వాహనం దూసుకుపోవడం తో 30 జీబాలు అక్కడిక్కడే మృత్యువాత పడగా, మరో ఐదు జీబాలకు తీవ్రగాయాలయ్యాయి. గొర్రెల కాపరి తెలిపిన సహకారం మేరకు వివరాలు జలా ఉన్నాయి. ధర్మవరం మండలం తిప్పపల్లి గ్రామానికి చెందిన నారాయణస్వామి గొర్రెల మందను తీసుకుని గొర్రెల కాపరి మేపులకు తీసుకుని వచ్చాడు. మేపులు అనంతరం సీటిని తాపించేందుకు తంబాపురం సమీపంలోని కుంట వద్దకు జీబాలను రోడ్డు దాటివచ్చాయి. ఇంతలో కదిరి వైపు నుంచి బత్తలపల్లికి వస్తున్న ఐచ్ఛర్ వాహనం వేగంగా వచ్చి గొర్రెల మందపైకి దూసుకుపోయింది. ఈ ప్రమాదంలో 30 గొర్రెలు అక్కడిక్కడే మృతి చెందాయి. మరో ఐదు గొర్రెలు తీవ్రంగా గాయపడ్డాయి. ప్రమాదానికి కారణమైన ఐచ్ఛర్ వాహనం అనంతరం వేగంగా వెళ్లిపోయింది. అయితే కాపరి ధైర్యం చేసి బత్తలపల్లి వైపు వెలుతున్న ఈ ప్రయాణికుని ద్విచక్రవాహనంలో వెళ్లి గుమ్మలకుంట సమీపంలోని బోల్చేటి వద్ద స్టానికల సహకారంతో ఐచ్ఛర్ వాహనాన్ని నిలిపి, పోలీస్ స్టేషన్లో వాహనాన్ని అప్పగించారు. పోలీసులకు సమాచారం అందించారు. సహకారం అందుకున్న పోలీసులు, సంఘటనాస్థలానికి చేరుకుని ప్రమాద వివరాలను ఆరా తీశారు. కేసు నమోదు చేసుకుని దర్యాప్తు చేపట్టినట్లు తెలిపారు. ఇదిలా ఉండగా బత్తలపల్లి ప్రాంతీయ పశుసంవర్ధక శాఖ అధికారులు శ్రీనివాసులు, గుర్కుడరెడ్డి ఆడేశామ మేరకు పశు వైద్య సిబ్బంది ప్రయాణానికి చేరుకుని గాయపడిన గొర్రెలకు డీకాలు అందించారు. ప్రమాదంలో జీబాలు మృతి చెందిన విషయాన్ని కాపరి తమ యజమానికి తెలియజేశాడు.

పూర్వ విద్యార్థులచే అగ్నిగుండమునకు నెయ్యి కర్పారం వితరణ

అమరాపురం ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



నెయ్యి కర్పారం అందించేస్తున్న పూర్వ విద్యార్థుల దృశ్యం

మండల పరిధిలో
 హేమావతి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో1981-82 సంవత్సరంలో పదివేల న పూర్వ విద్యార్థులు ఆర్ధవైశ్య సౌకర్యాల ఈ.ప్రవా. ప్రొఫెసర్ ఎన్ శరీఫ్, వెంకటేశ్వర్లు న్యాయవాది ఆశ్రీత్ రెడ్డి, బంజనీర్ మురళీధర్ తదితరులు సిద్దేశ్వర స్వామి

అగ్నిగుండంనకు 30 కేజీల నెయ్యి మరియు ఐదు కేజీల కర్పారం మరియు అగ్నిగుండమునకు అలంకారం కోసం పూలను విరాంగా అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ ప్రవాస్, ఉపాధ్యక్షులు తిప్పిస్వామి మరియు పూర్వ విద్యార్థులు ఆధారాలు ఉన్నారు.

ఘనంగా జంబల్లు తాత రథోత్సవం



భక్తుల కోలాహల మధ్య కదులుతున్న స్వామి వారి రథోత్సవం

డి.హిరేశ్, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త
 మహాశివరాత్రి పర్వదినం వేడుకల్లో భాగంగా జంబల్లు తాత రథోత్సవ కార్యక్రమం అనంతరం వైభవంగా జరిగింది. గురువారం డి.హిరేశ్ మండలం పులకర్తి గ్రామంలో శ్రీ సద్గురు జంబల్లు తాత రథోత్సవం ప్రతి ఏటా ఆనందాతిగా మహాశివరాత్రి మరునాటి రోజు జరుపుకునే రథోత్సవ వేడుకలను భక్తుల కోలలలో మధ్య ఘనంగా నిర్వహించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా రెండు రోజులపాటు నిర్వహించే వేడుకల్లో భాగంగా మొదటిరోజు ఆలయ ప్రధానాధ్యక్షులు కె హెచ్ ఎం మల్లికార్జున స్వామి ఆలయ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామ ప్రజల ఆధ్వర్యంలో ఆలయంలో హోమం అనంతరం స్వామి వారికి ఆర్చనలు, అభిషేకాలు లాంటి ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. రథోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా సాయంకాలం ప్రత్యేకంగా స్వామివారి పుట్టి సేవ నిర్వహించి స్వామివారి ఆలయం ప్రాంగణంలో భక్తులు భజన లాంటి సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. రథోత్సవం వేడుకలను ప్రసంగించుకొని వేడుక జామునే ఆలయంలో స్వామివారి ద్విహాస్ని ప్రత్యేకంగా అలంకరించి పూజా కార్యక్రమాల అనంతరం భక్తులు స్వామివారి రథోత్సవ అలంకరణలో పాల్గొన్నారు. సద్గురు శ్రీజంబల్లు తాత తేరును దర్శించు చక్కల, కర్ణాటక ప్రాంతాల నుండి భక్తులు ఆధిక సంఖ్యలో పాల్గొని స్వామివారికి మొక్కులు తీర్చికోన్నారు. ఉత్సాహంతో పాల్గొన్న భక్తులకు ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో అన్న సంతకర్తల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ రథోత్సవం సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు కోలుకోకుండా ఎన్.ఐ.గు.న.ప్రసాద్ రెడ్డి తమ సిబ్బందితో బందోబస్తు నిర్వహించారు.

వంద మందితో బ్రహ్మోత్సవాల్లో గట్టి బందోబస్తు



బందోబస్తు పై అవగాహన కల్పిస్తున్న దృశ్యం

అమరాపురం ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త
 హేమావతి హంజెరు సిద్దేశ్వర స్వామి బ్రహ్మోత్సవ వాల్లో సత్యనాయి జిల్లా ఎస్సీ రక్షణ మరియు సేవగం డ డిఎస్సీ వెంకటేశ్వర్లు ఆదేశాల మేరకు వంద మంది సిబ్బందితో గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు మదకశిర సెవ రాజకుమార్ తెలిపారు. బ్రహ్మోత్సవ వాల్లో ఒక డిఎస్సీ తో పాటు ముగ్గురు సిబ్బంది 6 మంది ఎన్ఎలతో పాటు 100 మంది పోలీస్ కానిస్టేబుల్ లతో గట్టి బందోబస్తును ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. సైబల్ పార్ట్ పోలీసులు కూడా బ్రహ్మోత్సవ వాల్లో బందోబస్తును నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆయన తెలిపారు. ముఖ్యంగా వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చే భక్తులు కూడా పోలీసులకు సహకారించాలని ఆయన కోరారు.

రైతుల సదస్సులను విజయవంతం చేయండి

అగ్ని, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త

మార్చి 3న జరిగే రైతుల సదస్సును విజయవంతం చేయాలని రైతు సంఘం ఎగ్జిక్యూటివ్ మెంబర్ కల్లపూ కోరారు. శ్రీ కంది కామ్రాజ్ కళ్యాణమండలం పరిగి రోడ్డు హిందూపురంలో ఉదయం 10 గంటలకు ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించారని తెలిపారు. ముఖ్యంగా హంద్రీనీడా ప్రాజెక్టుకు 40 డిఎస్సీల నికర జలాలు కేటాయింపు, పాడి, పంటలకు కనీస మద్దతు ధర కల్పించాలని, స్కార్ప్ మిట్లర్ భీంకంపులు సామాన్య వలు డిమాండ్లతో ఈ సదస్సు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి అంధ్రప్రదేశ్ రైతు సంఘాల కన్వీనర్ వడ్డె శోభనాదేశ్వరరావు ముఖ్య ఉపన్యాసకర్తలు అఖిల భారత్, ఎఐకెఎంఎస్ ప్రధాన కార్యదర్శి శంకర్ గెన్ రైతులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తారని తెలిపారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయం ఎంతో లాభదాయకం

బత్తలపల్లి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



విత్తనశుద్ధి చేస్తున్న ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది.

ప్రకృతి వ్యవసాయం రైతులకు ఖర్చులు లేకుండా లాభదాయకంగా ఉంటుందని ఎపి సిఎస్వెస్ బోగ్లాం, మేనేజర్ డాక్టర్ సనీష్ పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల లంలోని రాఘవం పల్లి గ్రామంలోని నాగరాజు మామిడి తోటలో రెండు ఎకరాలలో పీఎంఓఎస్ ఐదు రకాల ప్రధాన పంటలు, 20 రకాల జీవ వైవిధ్యం పంటలు విత్తనాలను జీవాహారంతో విత్తనశుద్ధి చేసి ఘనజీవాహారంతో పాటు విత్తనం జీవిగింది. ఈ సందర్భంగా సనీష్ మూల్యమేతూ ఈ వద్దతీలో అనుములు, కంది, సజ్జ, గోరుబిళ్ళుడు, అముదం విత్తనాలతో పాటు 20 రకాల బయోడైవర్సిటీ విత్తనాలను కలిపి ప్రధాన పంటలతో చేయడం వల్ల జీవవైవిధ్యం పెరుగుతుందన్నారు. 365 రోజులు బహుళ పంటలతో సాగు స్వాధ్యమవుతుందన్నారు. నేలలో సెంట్రీయ కల్చర్ శాతం పెరుగుతుందన్నారు. వివిధ పంటల పేర్లు భూమిలో వివిధ రకాల సూక్ష్మజీవులు వృద్ధి చెంది, ప్రధాన పంటల కావలసిన అన్ని పోషకాలు లభిస్తాయన్నారు. బహుళ పంటల వలన కలుపు ఉండదని, నేతపోతకు గురికావచ్చు. ప్రధానపంట వాతావరణ వైపరీత్యాలకు తట్టుకునే సామర్థ్యం పెరుగుతుందన్నారు. నేల గుల్లభారీ వానపాములు వృద్ధి చెందుతాయన్నారు. ప్రధాన పంటల వీడియోలు, తెగిళ్ళను తట్టుకునే సామర్థ్యం పెరుగుతుందన్నారు. ప్రకృతివ్యవసాయం రైతుకి లాభదాయకం, ఖర్చులు లేకుండా రైతులకు లాభదాయకంగా ఉంటుందని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇన్స్ట్రాక్టర్ నరసింహులు, అధికారయజ్, సాకే గంగమ్మ, వెంకటేశ్, ఆశ్విని, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గొర్రెల యజమానికి ఆర్థిక సాయం అందించండి- ఇస్లాబ్ హారీష్ బాబు

బత్తలపల్లి, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



సంఘటనా స్థలంలో గొర్రెల యజమానితో మాట్లాడుతున్న మంత్రి కార్యాలయ ఇన్స్ట్రాక్టర్

రోడ్డు ప్రమాదం కారణంగా గొర్రెలు చనిపోవడంతో తీవ్రంగా సస్టపోయిన గొర్రెల యజమాని నారాయణ స్వామికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని రాష్ట్ర వైద్య ఆరోగ్యశాఖ మంత్రి సత్య కుమార్ యాదవ్ కార్యాలయం ఇన్స్ట్రాక్టర్ హరీష్ బాబు అధికారులను ఆదేశించారు. తీప్పపల్లి గ్రామానికి చెందిన ఆరివేటి నారాయణస్వామి గొర్రెల మందపై ఐచ్ఛర్ వాహనం దూసుకెళ్ళడంతో 27 గొర్రెలు మృతి చెందాయి. అనంతపురంవెళ్ళే జాతీయ రహదారిలోని తంబాపురం సమీపంలో ఐచ్ఛర్ వాహనం దూసుకెళ్ళడంతో 27 గొర్రెలు మృతి చెందాయి. ఈ విషయకరం సంఘటనను తెలుసుకున్న మంత్రి గారి నియోజకవర్గ ఇంస్ట్రాక్టర్ హరీష్ బాబు హాటూచాటిని సంఘటనాస్థలానికి చేరుకుని పరిస్థితిని సమీక్షించారు. గొర్రెల యజమాని ఆరివేటి నారాయణ స్వామి ఈ ప్రమాదంలో తన గొర్రెలు కోల్పోయి తీవ్ర ఆర్థిక నష్టాన్ని ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. దీనిని దృష్టిలో ఉంచుకొని వీరియంతో త్వరగా సహాయం అందించడం అత్యవసరమని చెప్పారు. హరీష్ బాబు ఈ విషయ ఫలనపై తీవ్ర విచారాన్ని వ్యక్తం చేస్తూ, నారాయణ స్వామికి అన్ని విధాలుగా అండగా ఉంటామని, నష్టాన్ని తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం అవసరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హామీ ఇచ్చారు. ఈ సంఘటనపై పూర్తి విచారణ కొనసాగించాలని పోలీసు అధికారులను కోరారు.

ఆముద్వాల వైభవంగా రామలింగేశ్వరస్వామి రథోత్సవం

- చుట్టుప్రక్కల గ్రామాల నుండి పెద్దఎత్తున తరలివచ్చిన భక్తులు - కొనసాగిన రుద్రాభిషేకం, దాతల సహకారంతో అన్నదానం ఉరవకొండ, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



గ్రామంలో రామలింగేశ్వరస్వామి రథోత్సవం జరుగుతున్న దృశ్యం



రథంలో కొలువుదీర్చిన భ్రమరాంబ మల్లికార్జున స్వామి ఉత్సవమూర్తులు

మండల పరిధిలోని
 ఆముద్వాల గ్రామంలో వెలసిన రామలింగేశ్వరస్వామి రథోత్సవం సందర్భంగా జరిగింది. మహా శివరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా సాయంత్రం ప్రత్యేకంగా ముస్తాబు చేసిన రథంలో మేళతాల మధ్య పార్వతీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవమూర్తులను కొలువుదీర్చి శంభో శంకర అంబా భక్తులు రథాన్ని లాగారు. ఆముద్వాల చుట్టుప్రక్కల గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చి రథోత్సవంలో పాల్గొన్నారు. రథోత్సవం సందర్భంగా ఉదయం స్వామివారికి రుద్రాభిషేకం, బిల్వార్చన, శాంతి పూజ, వాస్తు, గణపతి, నవగ్రహ, రుద్ర, జయస్వామి హోమాలు, మహా మంగళశ్రుతి కార్యక్రమాలు కొనసాగించారు. మధ్యాహ్నం దాతల సహకారంతో అన్నదాత కార్యక్రమం కొనసాగింది.

వైభవంగా సిద్దేశ్వరస్వామి రథోత్సవం

- కన్నుల పండువగా పార్వతి పరమేశ్వరుల కళ్యాణం



భక్తజన సందోహం మధ్య కొనసాగుతున్న సిద్దేశ్వరస్వామి రథోత్సవం ఉరవకొండ, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త



ప్రత్యేక పూజలందుకుంటున్న సిద్దేశ్వరస్వామి

మండల పరిధిలోని
 పెద్దముద్వాల గ్రామంలో వెలసిన సిద్దేశ్వరస్వామివారి బ్రహ్మ రథోత్సవం స్వస్తి శ్రోధిస్తూ సంవత్సరం మాఘ బహుళ చతుర్దశి గురువారం సాయంత్రం నేత్రచర్చంగా జరిగింది. గ్రామంలోని అతి పురాతనమైన వాళ్ళుల కాలం దాదాపు 1,000 సంవత్సరాల క్రితం సిద్దేశ్వరస్వామి నిర్మించిన విషయం తెలిసిందే. మహాశివరాత్రి ఉత్సవ వాళ్ళుల కాలం గురువారం సాయంత్రం 6 గంటలకు ప్రత్యేకంగా ఆంకరించిన పార్వతీ పరమేశ్వరుల ఉత్సవ మూర్తులకు ఆలయ ఆర్చనలు, దాతలు, భక్తులు సమకాలంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించి రథంలో ప్రతీతివించి అనంతరం హరహర మహాదేవ శంభో శంకరా అంబా భక్తులు రథాన్ని లాగి ఆలయం చుట్టూ బయటపై ప్రదక్షిణలు చేసి భక్తిప్రపరలను చాటుకొన్నారు. రథోత్సవ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ చరణ్, ఆలయ అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్తులతోపాటు చుట్టుప్రక్కల గ్రామాలకు చెందిన భక్తులు పెద్దఎత్తున తరలివచ్చారు. కాగా శుక్రవారం మహా శివరాత్రి పర్వదినం సందర్భంగా ఆర్ధరాత్రి దాటిన తరువాత పార్వతీ పరమేశ్వరుల కళ్యాణోత్సవం కన్నుల పండువగా నిర్వహించారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరుగుండా పోలీసులు బందోబస్తు నిర్వహించారు.

నాటు సారా తయారు చేసినా, విక్రయించినా కలిసే చర్చలు

- లత్తవరం తండాలో నిర్వహించిన నవోదయం కార్యక్రమంలో ఎక్జిక్యూటివ్ సీనియర్ ఆర్.రవిచంద్ర



గ్రామస్తులతో కలిసి పోస్టల్ విడుదల చేస్తున్న ఎక్జిక్యూటివ్ అధికారులు

నాటు సారా తయారు చేసినా, విక్రయించినా కలిసే చర్చలు తప్పవని ప్రాణాభిషేక అండ్ ఎక్జిక్యూటివ్ సీనియర్ ఆర్.రవిచంద్ర అన్నారు. మండల పరిధిలోని లత్తవరం తండా గ్రామంలోని పాఠశాల ఆవరణలో గురువారం సాయంత్రం గ్రామ సర్పంచ్ అన్నపూర్ణమ్మ ఆధ్వర్యతన సహాయం కార్యక్రమం నిర్వహించిన గ్రామస్తులకు నాటు సారా వల్ల కలిగే దుష్ప్రభావాలను తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎక్జిక్యూటివ్ సీనియర్ ఆర్.రవిచంద్ర మూల్యాధికారి నాటుసారా నిర్మూలనకు రెవెన్యూ, పోలీస్, గ్రామ పెద్దలు, యువత, మహిళల సహకారంతో కృషి చేస్తున్నామన్నారు. గ్రామంలోని పాత నేరస్తులపై ప్రత్యేక నిఘా కొనసాగుతోందన్నారు. గ్రామంలో ఎవరైనా నాటుసారా తయారు చేసినా, అలాంటి వారికి పట్టణం, ఇతర ప్రభుత్వాల

మార్చి 8న గిరిజన పండగ వేడుకలు

- అదనపు జిల్లాధికారి మన్మథ్ జాబేర్



మాట్లాడుతున్న అదనపు జిల్లాధికారి మన్మథ్ జాబేర్

బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త
 జిల్లాలో మార్చి 8న నిర్వహించనున్న గిరిజనేశ్వర కార్యక్రమాన్ని సమర్థవంతంగా చక్కగా నిర్వహించేందుకు అవసరమైన సన్నాహాలు చేయాలని జిల్లా అదనపు జిల్లాధికారి మన్మథ్ జాబేర్ తెలిపారు. శుక్రవారం సగర జిల్లాధికారి కార్యాలయ హాలులో ఏర్పాటు చేసిన గిరిజనేశ్వర కార్యక్రమం ముందస్తు సన్నాహక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి అయాచి మాట్లాడారు. గిరిజనుల పండగ కార్యక్రమాన్ని మార్చి 8న ఉదయం 9 గంటలకు సగరంలోని మున్సిపల్ కాళాశాల మైదానంలో నిర్వహించనున్నారు. గిరిజనుల పండగ ఆహ్వాన పత్రికలను మర్యాద నియమాని ప్రకారం ముద్రించి ప్రజాప్రతినిధులు, ప్రముఖులకు అందజేయాలన్నారు. కార్యక్రమాన్ని ఆర్ధవంతంగా జరుపుకునేందుకు వివిధ శాఖలు సమన్వయంతో పనిచేసి గిరిజనులు జరుపుకోవాలన్నారు. వివిధ శాఖ అధికారులు తమకు అప్పగించిన బాధ్యతలను ఖచ్చితంగా పాటించాలని ఆదేశించారు. గిరిజన పండగ ఆహ్వాన పత్రికలను సంబంధించి రిసెప్షన్, మర్యాదలు, ఆహ్వాన పత్రికలతో పాటు వివిధ కమిటీలు, వేదిక కమిటీ, సాంస్కృతిక కార్యక్రమాల కమిటీని ఏర్పాటు చేసి అయాచి కమిటీలోని అధికారులు తమకు అప్పగించిన పనులను చక్కగా నిర్వహించాలన్నారు. గిరిజనుల పండగ కార్యక్రమం నిర్వహించే మున్సిపల్ కాళాశాల మైదానం ఆవరణను సుదృఢం చేయాలని, తాగునీటి వ్యవస్థతో పాటు ప్రముఖులు కూర్చునేందుకు భోజన, సీట్లు ఏర్పాటు చేయాలని మహాసగర పాత సంస్థ కమిషనర్ అదేశించారు. గిరిజన ఉత్సవాలను క్రమవద్దంలో నిర్వహించేందుకు పోలీసులకు సహకారం చేయాలని, అందుకు అవసరమైన సన్నాహాలు చేయాలని సూచించారు.

జిందాల్లో మూడు రోజుల భారీ రక్తదాన శిబిరం విజయవంతం

- 5034 యూనిట్ల రక్త సేకరణ లికార్డు - జిల్లాధికారి ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రా

బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 27, ప్రభాతవార్త



మాట్లాడుతున్న జిల్లాధికారి ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రా

ఫిబ్రవరి 20, 21, 22వ తేదీల్లో మూడు రోజులపాటు నందూరులోని కోరణగల్లు సమీపంలోని జిందాల్లో నిర్వహించిన భారీ రక్తదాన శిబిరం విజయవంతమై మొత్తం 5034 యూనిట్ల రక్తాన్ని సేకరించినట్లు జిల్లాధికారి ప్రశాంత్ కుమార్ మిశ్రా గురువారం తెలిపారు. బృహత్తర రక్తదాన శిబిరం విజయవంతం అయ్యిందని, జిల్లాలోని అన్ని బ్లడ్ బ్యాంకుల్లో రక్తం అవసరమైన వారికి రక్తం అందేలా చేయాలనే లక్ష్యంతో నిర్వహించిన రక్తదానం చేస్తూ ఇతరులకు సూత్రిగా జిందాల్ రక్తదాన కేంద్రాలను, జిల్లాలో రక్త కొరతను తగ్గించేందుకు

నేడు జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం

బళ్లారి, ఫిబ్రవరి 27 (ప్రభాతవార్త)

కర్ణాటక సైన్స్ సెంటర్, అంబెద్కార్ టోక్స మరియు జిల్లా వనచాయితీ ఆధ్వర్యంలో ఈనెల 28వ తేదీన ఉదయం 10:30 గంటలకు బళ్లారి తాలూకాలోని మోతా గ్రామంలోని కర్ణాటక పబ్లిక్ స్కూల్లో జాతీయ సైన్స్ దినోత్సవం నిర్వహిస్తున్నట్లు జిల్లా వనచాయితీ ముఖ్య కార్యనిర్వహణాధికారి మహమ్మద్ హరీష్ మేరీ తెలిపారు. మోతా గ్రామం కర్ణాటక పబ్లిక్ స్కూల్ (హయ్యర్ సెక్షన్) వైస్ ప్రెసిడెంట్ డి.భారతి ఆధ్వర్యత వహించనున్నారు. జిల్లా వనచాయితీ ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి హరీష్ శివారావు ఎన్.ఎం, పాఠశాల విద్యాశాఖ ఉప సంచాలకులు డి.ఉమాదేవి, వైట్ విద్యాశాఖాధికారి నయూమూర్ రహమాన్ కెఎన్, పాఠశాల విద్యాశాఖ ఉప సంచాలకులు కార్యాలయ గజేత సజ్జెక్ట్ మేనేజర్ బసవప్ప ముఖ్య అధికారులుగా నిర్వహించనున్నారు. రిపోర్ట్ వర్తనలుగా సిందపాల గ్రామంలోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల సైన్స్ ఉపాధ్యాయుడు హెచ్.పీ.ఆర్.జాషా, మోతా గ్రామ కర్ణాటక పబ్లిక్ స్కూల్ (హయ్యర్ సెక్షన్) ఉపాధ్యాయుడు ఎన్.ఎం.హిరేశ్, జిల్లా ప్లానింగ్ కో-ఆర్డినేటర్ రామచంద్రారెడ్డి జి.వి.తోపాటు పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు హాజరుకానున్నారు.

ఫోటో కేసు నమోదు

అగ్ని, ఫిబ్రవరి 27 ప్రభాతవార్త

మండల పరిధిలోని జంగమరవల్లి గ్రామానికి చెందిన 17 సంవత్సరాల వయస్సు గల బాలిక తప్పిపోయిన విషయంలో ఆమె తల్లి ఫిర్యాదు మేరకు ఈ నెల 14న అగ్ని పోలీస్ స్టేషన్లో బాలిక మిస్సింగ్ కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఎ పీఠే తెలిపారు. సదరు తప్పిపోయిన అమ్మాయిని వెతికి చుట్టుకొని మైనర్ బాలికను ప్రేమ పేరుతో అత్తకొనే మదకశిర పట్టణానికి చెందిన మధు అనే వ్యక్తిని ఫోన్ చేసి నమోదు చేసినట్లు ఎన్ఎ పీఠే తెలిపారు. మైనర్ బాలికను మాయమాటులు చెప్పి తీసుకొనే మధుపై ఫోన్ చేసి నమోదు చేసి గురువారం మదకశిర జైమిషింపి కోర్టుకు హాజరు పరచి కేసును 14 రోజుల రిమాండ్ విధించినట్లు ఎన్ఎ తెలిపారు. బాలిక విషయాల్లో యువత ఆవేశ వది వ్యవహారంపై జబ్బుందుకు గురవుతారని ఎన్ఎ ఈ సందర్భంగా హెచ్చరించారు.

టి20 సిరీస్:



టి20లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన జింబావే 18 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల సప్తానికి 142 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ సునీల్ గాంగూలీ వ్యతిరేకంగా రన్స్ చేసింది.

విజేత జింబావే

వర్షంతో ఐర్లాండ్ చివరి మ్యాచ్ రద్దు

న్యూఢిల్లీ: సొంత గడ్డపై ఐర్లాండ్తో జరిగిన టి20 సిరీస్ జింబావే కైవసం చేసుకుంది. మూడు మ్యాచ్ల సిరీస్లో భాగంగా జరిగిన చివరి పోరు వర్షం కారణంగా రద్దు కాగా, జింబావే 1-0తో సిరీస్ చేజిక్కించుకుంది. తొలి మ్యాచ్ కూడా వర్షం కారణంగా రద్దయింది. రెండో టి20లో జింబావే 3 వికెట్ల తేడాతో విజయం సాధించింది. ఇక చివరి టి20లో మొదట బ్యాటింగ్ చేసిన జింబావే 18 ఓవర్లలో 6 వికెట్ల సప్తానికి 142 పరుగులు చేసింది. కెప్టెన్ సునీల్ గాంగూలీ వ్యతిరేకంగా రన్స్ చేసింది. ఐర్లాండ్ బౌలర్లలో క్రయిగ్ యంగ్, గారెత్ డెలాసీ చెరో 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం ఐర్లాండ్ జట్టు లక్ష్యచేదనకు దిగకముందే భారీ వర్షం కురిసింది. దీంతో మ్యాచ్ సాధ్యమలేదు. ఫలితంగా జింబావేకు సిరీస్ డక్లయింది. ఈ పర్యటనలో భాగంగా తొలుత జరిగిన ఏకైక టెస్టులో ఐర్లాండ్ జట్టు విజయం సాధించగా, అనంతరం మూడు మ్యాచ్ల వస్త్రే సిరీస్లో జింబావే 2-1తో గెలుపొందింది.



టెన్నిస్ ఛాలెంజర్స్ టోర్నీ: క్వార్టర్ ఫైనల్లోకి భారత్ జోడి

న్యూఢిల్లీ: బెంగళూరు ఓపెన్ ఏటీపీ-125 ఛాలెంజర్ టెన్నిస్ టోర్నీలో భారత్ జోడి క్వార్టర్ ఫైనల్లోకి ప్రవేశించింది. పరుస గెట్టల్ గెలిచిన భారత జోడి మైనేని సాకేత్-రామేశ్వర్ రామేశ్వర్ అనూహ్యంగా క్వార్టర్ ఫైనల్స్ కు చేరింది. పురుషుల డబుల్స్ తొలి రౌండ్లో సాకేత్-రామేశ్వర్లు 6-3, 7-6 (7/4)తో ఇటలీకి చెందిన జోకోపో బెరెటిని-వినితో డబుల్స్ వారి జంటను ఓడించింది. 74 నిమిషాలపాటు జరిగిన ఈ మ్యాచ్లో సాకేత్-రామేశ్వర్లు జోడి తొమ్మిది ఏళ్లు సుందరించి, ప్రత్యర్థి సెర్జీయో పెరిచినిని గెలుపు ప్రేక్షా చేసింది. ఇతర తొలి రౌండ్ మ్యాచ్లో టాపి సిడి, భారత్ స్టార్ ఆనరుద్ ఛంద్రశేఖర్- చైసేన్ శైవీకి చెందిన రేవో 6-4, 6-4తో భారత్ షేయర్ గంటా సాయి కార్తీకెడ్డి-ఉప్పెణిస్టాన్స్ చెందిన సుల్తాన్ వేలపై, భారత్ కు చెందిన సిద్ధాంత-పరకృష్ణ సామన్ 6-4, 6-3తో భారత్ షేయర్ సీకేకలియం పునానా-జింబావేకు చెందిన జాన్ లాకల్పై, ప్రజ్వల్ డేవ్-అర్చన్ పా (భారత్) 4-6, 6-3, 10-6తో ఎంజో కునాట్ (ఫ్రాన్స్)-మైకేల్ గిట్స్ (బెల్జియం)లపై, ఆదిల్ కణ్వాత్-కరణ్ సింగ్ (భారత్) 1-6, 6-2, 10-4తో నితిన్ కుమార్ సిన్హా-మనీష్ సురేశ్కర్ (భారత్)లపై గెలిచి క్వార్టర్ ఫైనల్లోకి అడుగు పెట్టారు.

పాక్ చెత్త లికార్డు

వర్షంతో బంగ్లాతో మ్యాచ్ రద్దు

ఛాంపియన్స్ టోర్నీలో ఒక్క మ్యాచ్ కూడా గెలవని దాయాది

న్యూఢిల్లీ: ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025లో ఒక్క మ్యాచ్ అయినా గెలవకుండా చెత్త రికార్డు సాధించింది. కనీసం ఒక్క మ్యాచ్ అయినా గెలవాలన్న పాకిస్తాన్ ఆశలపై వరజుడు సిద్ధం చేశారు. రావల్పిండిలో ఎడతెగని చివరికల కారణంగా టాపి వడకుండానే పాక్ బంగ్లా మ్యాచ్ ముగిసి పోయింది. దీంతో పాక్ బంగ్లాతో మధ్య గురువారం జరగాల్సిన మ్యాచ్ రద్దయింది. ఫలితంగా ఇరు జట్లకు చెరో పాయింట్ వచ్చింది. ఈ క్రమంలో డిఫెండ్లో ఛాంపియన్లగా ఈ వస్త్రే టోర్నీలో బరిలో దిగిన పాకిస్తాన్



పేరు ఓ చెత్త రికార్డు నమోదైంది. కాగా 2017 తర్వాత ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ టోర్నీ జరగడం ఇదే తొలిసారి. నాడు టైటిల్ గెలిచిన పాకిస్తాన్ ఈ సారి ఈ మోగా కలెంట్ అతిథ్య హక్కులను సందాధించింది. వస్త్రే వరల్డ్ కప్-2023లో చెత్త ప్రదర్శన కనబరిచినా, అతిథ్య జట్టు హోదాలో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి నేరుగా అర్హత సాధించింది. ఇక ఏ ప్రావ్లో తొలి మ్యాచ్లో పాకిస్తాన్ న్యూజిలాండ్ తలపడ్డాయి. ఇందులో కివీస్ జట్టు గెలిచింది. అనంతరం పాకిస్తాన్ దాయాది టీమిండియాతో పోరులోనూ ఓడిపోయింది. ఈ క్రమంలో సెమీస్ చేరే అవకాశాన్ని పోగొట్టుకున్న రికాన్ బృందం, కనీసం గురువారం జరిగే ఆఖరి మ్యాచ్లో నైనా గెలిచి వరుష నిలుపు కోవాలని భావించింది. టీగ్ దళలో చివరగా బంగ్లాదేశ్ గురువారం మ్యాచ్ ఆడించుకుని సిద్ధంగా వర్షం రావడంతో చేదు అనుభవం ఎదురైంది. ఈ క్రమంలో నిబంధనల ప్రకారం జరుగుతున్న పోటీ పాయింట్ వచ్చింది. దీంతో ప్రావ్ ఏ పాయింట్ల వట్టికలో అడ్డుకున్న నాలుగో స్టాన్లో టోర్నీని ముగించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ పత్రంలో ప్రావ్ ఏ (2002 నుండి) ప్రవేశ ప్రకటనల తర్వాత ఒక్క విజయం కూడా సాధించకుండా, అదేవిధంగా పాయింట్ల పట్టికలో ఆఖరికి నిలిచిన తొలి జట్టుగా పాకిస్తాన్ చెత్త రికార్డు మూటగట్టుకుంది.



న్యూఢిల్లీ: ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ-2025లో సెమీ ఫైనల్ సినారెయో ఇంటర్నేషింగ్లగా మారింది. ప్రావ్ ఏ నుండి ఇండియా, న్యూజిలాండ్ జట్లు ఇప్పటికే సెమీస్ ఫైనల్ కు చేరుకున్నాయి. ఇదే ప్రావ్లోని పాకిస్తాన్, బంగ్లాదేశ్ జట్లు ఫైనల్ నుండి నిష్క్రమించాయి. ఇక ప్రావ్ బీ నుండి మాత్రం ఇంకా ఒక్క టీమ్ కూడా సెమీ ఫైనల్ కు చేరలేదు. కానీ, ఆ ప్రావ్ నుండి ఇంగ్లాండ్ జట్టు ఇప్పటికే ఎలిమినేట్ అయింది. ఇక రెండు సెమీస్ ఫైనల్ కోసం ఆస్ట్రేలియా, సౌతాఫ్రికా, ఆఫ్ఘానిస్తాన్ పోటీ పడుతున్నాయి. ఈ నెల 26న ఇంగ్లాండ్ నుండి ఓడించిన ఆఫ్ఘాన్ సెమీస్ అజలు సజీవంగా ఉంచుకుంది. ఒక వేళ ఆఫ్ఘాన్ సెమీస్ చేరాంటే ఈ నెల 28న ఆస్ట్రేలియాపై గెలిచి తీరాల్సి ఉంది. ఒక వేళ ఓడితే మాత్రం ఆఫ్ఘాన్ ఇండియా, ఆసీన్ సెమీస్ చేరుతాయి. ఆసీన్లో పాటు సౌతాఫ్రికా కూడా సెమీస్ కు వెళ్తుంది. ఇక ఇప్పటి వరకు ఉన్న పాయింట్ల పట్టికను చూస్తే ఆసీన్, సౌతాఫ్రికా మూడో పాయింట్లతో ఒకటి రెండు స్థానాల్లో ఉన్నాయి. ఆఫ్ఘాన్ రెండు పాయింట్లతో మూడో స్థానంలో ఉంది. ఈ నేపథ్యంలో సెమీ

సెమీస్ కు చేరేదెవరు?

ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ గ్రూప్ బలో ఇంకా మిస్టరీ

మూడు జట్ల మధ్య ఉత్కంఠ

దానికి చాలా సమీకరణాలు కలిసి రావాలి. ఆఫ్ఘాన్ చేతిలో ఆస్ట్రేలియా ఓడిపోయి, ఇంగ్లాండ్పై సౌతాఫ్రికా గెలిస్తే, ప్రావ్ బీ నుండి ఫస్ట్ ఫైనల్లో సౌతాఫ్రికా, రెండో ఫైనల్లో ఆఫ్ఘాన్ సెమీస్ కు వస్తాయి. అప్పుడు ఇండియా వచ్చే అప్పటికి సెమీస్ కు చేరుకుంటుంది. అలా కాకుండా న్యూజిలాండ్ చేతిలో టీమిండియా ఓడిపోతే, ప్రావ్ ఏ నుండి రెండో ఫైనల్లో ఇండియా సెమీస్ కు చేరుతుంది. అప్పుడు కూడా ఆఫ్ఘాన్తో సెమీస్ అడాలంటే, ఆసీన్పై ఆఫ్ఘాన్ గెలవాలి, ఇంగ్లాండ్ చేతిలో సౌతాఫ్రికా ఓడిపోవాలి. అప్పుడు ఆఫ్ఘాన్ బీ నుండి ఫస్ట్ ఫైనల్లో, ఆసీన్, సౌతాఫ్రికా జట్లు మూడో పాయింట్లతో ఉంటాయి కాబట్టి వాటిలో మెరుగైన రన్లలో ఉన్న టీమ్ రెండో ఫైనల్లో సెమీస్ చేరుతుంది. అప్పుడు, ప్రావ్ బీ బావరగా ఆఫ్ఘాన్, ప్రావ్ ఏ సెకండ్ ఫైనల్లో ఉన్న టీమిండియా మధ్య రెండో సెమీ ఫైనల్ మ్యాచ్ జరుగుతుంది. ఇలా అనేక కార్యక్రమ మధ్య టీమిండియాకు సెమీస్ లో ఆసీన్, సౌతాఫ్రికా, ఆఫ్ఘానిస్తాన్ ఇలా ఎవరైనా రావచ్చు.

ముంబయి ఇండియన్ హక్యట్రిక్

మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ లో యుపి వారియర్స్ పై గెలుపు

న్యూఢిల్లీ: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూపీఎల్) టి20 క్రీకెట్ టోర్నీ మొదటి రోజు మహిళా ఛాంపియన్ ముంబై ఇండియన్స్ జట్టు హక్యట్రిక్ విజయం సాధించింది. బెంగళూరులో జరిగిన పోరులో ముంబై టెంట్ సార్ ధ్యంలోని ముంబై ఇండియన్స్ జట్టు 8 వికెట్లతో యూపీ వారియర్స్ పై గెలిచింది. ఈ మ్యాచ్లో నాల్ సువర్ బ్రాంట్ (75 నాబోట్; 3 వికెట్లు) ఆల్ రౌండ్ ప్రదర్శనతో ముంబై ఇండియన్స్ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించింది. గత మ్యాచ్లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు (అర్బీ)పై సూపర్ ఒవర్లో సెగ్గెన్ యూపీ వారియర్స్, అదే జోరు కొనసాగించలేకపోయింది. మొదట బ్యాటింగ్ గోకు దిగిన యూపీ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 9 వికెట్ల సప్తానికి 142 పరుగులకు పరిమితమైంది. గ్రేస్ హక్యర్స్ (26 బంతుల్లో 45; 6 ఘోర్లు, 2 సిక్కులు), దినేశ్ వుండా (30 బంతుల్లో 33; 5 ఘోర్లు) ధాటిగా ఆడారు. కెప్టెన్ దీప్తి శర్మ (4), కీరత్ నవగెరి (1), తాలియా మెట్లాట్ (1), పినెల్ హాట్ (7) విఫలమయ్యారు. ముంబై ఇండియన్స్ బౌలర్లలో సువర్ బ్రాంట్ 3 వికెట్లు, వర్ణిమ్ ఇస్ట్రాయల్, సునమ్తి గుప్తా చెరో 2 వికెట్లు పడగొట్టారు. అనంతరం లక్ష్యచేదనలో ముంబై ఇండియన్స్ 17 ఓవర్లలో 2 వికెట్ల సప్తా సి 143 పరుగులు చేసింది. సువర్ బ్రాంట్ (44 బంతుల్లో 75 నాబోట్; 13 ఘోర్లు), హేలి మాథ్యూస్ (50 బంతుల్లో 59; 7 ఘోర్లు, 2 సిక్కులు)



అర్ధ శతకాలతో అదరగొట్టారు. యూపీ బౌలర్లు సైమా, పినెల్ హాట్, సోపి ఎకీల్ స్ట్రోన్ ఓవర్లలో సువర్ బ్రాంట్ బౌండరీ చొప్పున కొట్టింది. రెండో వికెట్లలో హేలి, సువర్ 133 పరుగులు జోడించి ముంబై జట్టుకు అలవోక విజయాన్ని అందించారు. సువర్ బ్రాంట్ షేయర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్ అవార్డు దక్కింది.

ముంబై ఫిబ్రవరి

27: కష్టమధ్య అవసరాలు అండ్ కొత్త అవకాశాలను తీర్చడానికి గూగుల్ నిరంతరం మార్పులు చేస్తోంది గూగుల్ ప్రతినిధి బ్లూమ్బెర్గ్ అన్నారు. మరోసారి ఈ నెల ప్రారంభంలో గూగుల్ క్లౌడ్ వ్యాపారం ఆదాయం విశేషమకల అంచనాల కంటే తక్కువగా ఉంది. అదే సమయంలో

అయితే తొలగించిన డిజిటల్ అండ్ సెక్యూరిటీ కార్యకలాపం ఇంటి మొదటి సారి కాదు. గూగుల్ ఇంతకు ముందు చిన్న తరహా తొలగింపులు చేసింది. ఫలితంగా, ఇప్పుడు మరోసారి తొలగింపు జరిగింది. క్లౌడ్ డివిజన్ తొలగింపు లకు ముందు గూగుల్ జనవరి 2024లో తన "ప్లాట్ఫామ్స్" అండ్ డివైసెస్" విభాగం నుండి సస్పెండ్ తొలగింపుల ప్రకాశనం చేసింది. ఈ ప్రకటన ప్రధానంగా ఆండ్రాయిడ్, పిక్సెల్, క్రోమ్ అండ్ నెస్ వంటి గూగుల్ చెందిన ప్రసిద్ధ

గూగుల్లోనూ ఉద్యోగులు ఇంటికే..

2025లో కంపెనీ ఖర్చులు తగ్గించాలని దావకంటే ఎక్కువగా పెరిగాయి. ఈ తొలగింపులు కూడా దీని కారణంగానే జరిగి ఉండవచ్చని చెబుతున్నారు. గూగుల్ క్లౌడ్ విభాగం కంపెనీ వృద్ధికి ఎంతో దోహద పడే ముఖ్యమైన విభాగం. అందువల్ల, మార్కెట్లో అవసరాలకు అనుగుణంగా కంపెనీ ఆర్థిక వ్యవస్థను సర్దుబాటు చేయడానికి గూగుల్ కొన్ని మార్పులు చేయాల్సి వచ్చింది. ఫలితంగా, కొంత మంది ఉద్యోగులను ఇప్పుడు తొలగించారు.



ఉత్పత్తులలో పనిచేసే ఉద్యోగుల కొసం చేసింది. ఈ ప్లాన్ కింద ఉద్యోగులు తమకు తాముగా కంపెనీని విడిచిపెట్టాలనుకుంటే వారికి పరిహార మొత్తాన్ని చెల్లెస్తారు. ఈ సస్పెండ్ నిష్కర్మ కంపెనీ ఆర్థిక సంవత్సరం ప్రకటనలో కలిపే ఉద్దేశ్యంతో తీసుకుంది. గతంలో మాన్ సెక్యూరిటీ ఇంజనీర్ల గూగుల్ 2022లో ఖర్చు తగ్గింపులను ప్రారంభించింది, ఈ తరుణంలోనే సుందర్ పిదామ్ కంపెనీని 20 శాతం మరీచి నమర్దనంతోగా చేయాలనే లక్ష్యాన్ని ప్రకటించారు. ఈ పునర్నిర్మాణం భారీ తొలగింపుల ద్వారా తీసుంది, దీంతో జనవరి 2023లో 12 వేల మంది ఉద్యోగులను ఉద్యోగాలు కోల్పోయారు.

3వ త్రైమాసికంలో భారత్ వృద్ధి 6.2% : డాయిమ్ బ్యాంకు

న్యూఢిల్లీ, ఫిబ్రవరి 27: భారత్ ఆర్థిక వ్యవస్థకు గడ్డకాం ముగిసిందేనని జర్మనీకి చెందిన డాయిమ్ బ్యాంకు అభిప్రాయం వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరం సెప్టెంబరు త్రైమాసికంలో జిడిపి 5.4 శాతానికి పడిపోవడం తెలిసింది. దీంతో దేశ ఆర్థిక వృద్ధిపై ఆందోళనలు నెలకొన్నాయి. ఈ తరుణంలో డిఎంఐఎం త్రైమాసికంలో జిడిపి 6.2 శాతానికి మెరుగు పడుతుందని బ్యాంకు అంచనా వేసింది. అయినప్పటికీ, 2025-26లో జిడిపి వృద్ధి 7 శాతం లోపే ఉంటుందని పేర్కొంది. మూడవ త్రైమాసికం జిడిపి గణాంకాలు విడుదల కావడానికి ముందు బ్యాంకు ఈ నివేదిక విడుదల చేయడం విశేషం. కీలక సూచికలు కూడా వృద్ధిరేటు 6.2 శాతానికి పెరుగుతుందని సూచిస్తున్నట్లు తెలిసింది. వృద్ధికి మద్దతుగా ఏప్రిల్ మాసానికి పాలన



సమీక్షలోనూ అర్ధవ మరో 25 జేసీస్ పాయింట్లు మేర రేట్లను తగ్గించాల్సి అంచనా వేసింది. అనంతరం 0.50 శాతం రేటు బదిలీ దిశగా లిక్విడిటీ డాలర్ల సాఫ్టు ప్రకటన ప్రోత్సాహకరంగా ఉన్నట్లు పేర్కొంది. భారత్ 6.5-7 శాతం మేర జిడిపి వృద్ధిని సాధించే వేయాలంటే, పన్నుల పరిధిని 1.2-1.5 శాతం స్థాయిలో కొనసాగించాలని ఈ నై సూచించింది. ఆదాయ పన్నులను బలోపేతం చేసుకోవాలంటూ, జిడిపిలో పన్నుల నిష్పత్తిని 2025-26లో 12 శాతం అంచనా స్థాయి నుంచి 2023-31 నాటికి 14 నాటికి 14 శాతానికి పెంచుకోవాలని పేర్కొంది. ప్రవ్య నిర్వహణ, నిర్మాణాత్మక సంస్కరణలు, పన్ను చెల్లింపులపై పరిధిని పెంచుకోవడంపై భారత్ దృష్టి సారించాలని సూచించింది. 2025-26 లో భారత్ జిడిపి 6.3-6.8 శాతం మధ్య వృద్ధిని సాధించే వేయాలంటే, పన్నుల పరిధిని అంచనా వేసింది.

సూచీలో మాత్రం అమ్మకాల ఒత్తిడి ఎదుర్కొన్నాయి. బివెరికి సెన్సెక్స్ 10.31 పాయింట్లు లాభంతో 74,559.86 పాయింట్లు వద్ద నిలిచింది. సస్టీ కూడా 2.50 పాయింట్లు నష్టపోయి 22,545.05 పాయింట్లు వద్ద నిలిచింది. డాలరుతో మారకంలో రూపాయి విలువ రూ.87.21గా ఉంది. బజాట్ ఫిన్ నెర్వ్, బజాట్ ఫైనాన్స్, సనపార్టా, జోహాలో, టాటా స్టీల్ వంటి పేర్లు లాభాల్లో ముగిసాయి. అల్ట్రాటెక్ సిమెంట్, టాటా మోటార్స్, మహేంద్రా అండ్ మహేంద్రా, కోటా మహేంద్రా బ్యాంకు, టెక్ మహేంద్రా వంటి పేర్లు సన్నాలో ముగిసాయి.

ఫ్లాట్ గా ముగిసిన స్టాక్ సూచీలు

ముంబై, ఫిబ్రవరి 27: దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ నుండి ఫ్లాట్గా ముగిసాయి. అమెరికా ఆర్థికవ్యవస్థ డౌన్ లోట్ (అంటే) సుంకాల ప్రకటనల ఇప్పటికే ఇన్వెస్టర్లలో విశ్వాసాన్ని దెబ్బతీశాయి. ఈ క్రమంలో మార్కెట్ గమనంపై అనిశ్చితి నెలకొనడంతో ఇన్వెస్టర్లు ఆసక్తికరమైన ప్రయాణంగా రిమోవాల తయారై, కేలెక్టివ్ మోషన్లు తీసుకుంటున్నారు. ఫైనాన్సియల్ స్టాక్ కోసం గోల్డ్ మధ్య కనపించగా, స్టాక్ మార్కెట్, మిడ్ క్యాపి



ఎవ స్టార్టప్ తో పేటిఎం టైఅప్

ముంబై, ఫిబ్రవరి 27: ప్రముఖ ఫిన్ టెక్ కంపెనీ పేటిఎం మాతృ సంస్థ 'వన్97 కమ్యూనికేషన్స్' ఎవ స్టార్టప్ పర్ఫెక్టివ్ టో భాగస్వామ్యం కుదుర్చుకుంది. తన యాప్ ఎవ ఆధారిత సెల్ ఫోన్ సేవల్ని అందించేందుకు స్టార్టప్ తో జట్టు కట్టినట్లు కంపెనీ గురువారం ప్రకటించింది. ఆర్థిక అక్షరాస్యతను పెంపొందించేందుకు ఈ సేవలు ఉపయోగపడతాయని పేర్కొంది. ఈ సౌలభ్యంతో యూజర్లు స్థానిక భాషల్లో ప్రకృతి వేసి సమాధానాలు తెలుసుకోవచ్చని పేర్కొంది. పర్ఫెక్టివ్ టో భాగస్వామ్యంపై పేటిఎం వ్యవస్థాపకుడు, సీ.ఇ.ఓ. విజయ శేఖర్ శర్మ మాట్లాడుతూ, త్వరితగతిన సమాచారాన్ని పొందడం, నిర్ణయం



యూలు తీసుకోనే విధానాన్ని కృత్రిమ మేధ సాంకేతికత మారుస్తోంది. పర్ఫెక్టివ్ టో మేము లక్షలాది యూజర్లకు ఎవ క్లిప్ అందిస్తున్నాం. దీంతో ఆర్థిక సేవల్ని మరింత సులభంగా యూజర్స్ చేరుతున్నా అని విజయం అన్నారు. పేటిఎం భాగస్వామ్యంపై పర్ఫెక్టివ్ క్లిప్ సిఐఐ, సహ వ్యవస్థాపకుడు ఆర్.వి.వి. త్రివివార్ ఆనందం వ్యక్తం చేశారు. మెరుగైన ఆర్థిక నిర్ణయాల తీసుకోనేందుకు ఈ ఎవ సేవలు సాయపడతాయని తెలిపారు.

పెన్షి స్టాక్స్ తో ఎల్ఐసీకి కనకవర్షం

విలువ రూ.13.87 లక్షల కోట్లకు తగ్గింది. ఈ క్రమంలో మల్టీబ్రాన్డ్ రాజమలను అందించిన మూడు పెన్షి స్టాక్స్ పై రిటైర్డ్ ఇన్వెస్టర్ల దృష్టి కొనసాగుతోంది. వాస్తవానికి పెన్షి స్టాక్స్ అనేవి తక్కువ ధర వద్ద భవిష్యత్తులో మంచి పెరుగుదలకు అవకాశం ఉన్నవిగా చెప్పుకోవచ్చు. కంపెనీలో వ్యాపారం మంచి భవిష్యత్తును కలిగి ఉంది ప్రస్తుతం తక్కువ ధర వద్ద అందుబాటులో మార్కెట్లో చాలా మంది గ్రూపులలో కంపెనీలను మల్టీబ్రాన్డ్ స్టాక్స్ అని పిలుస్తారు. తక్కువ కాలంలో ఎక్కువ రాబడిని అందించటం వల్ల ఇవి ఎక్కువగా ఇన్వెస్టర్ల దృష్టిని ఆకర్షిస్తుంటాయి. ఎల్ఐసీ వంటి ప్రముఖ సంస్థాగత పెట్టుబడి దారులు కూడా తమ పోర్ట్ ఫోలియోలో కొన్ని పెన్షి స్టాక్లను హోల్డ్ చేస్తున్నాయి. ఇవి దీర్ఘకాలంలో లక్ష పెట్టుబడిని ఏకంగా రూ.15 లక్షలుగా మార్చే

778 శాతం భారీ రాబడిని ఈ స్టాక్ అందించింది. గడచిన ఏడాది కాలంలో స్టాక్ ధర 65 శాతం మేర పెరుగుదలను చూసింది. వాస్తవానికి కంపెనీ వర్కెస్టర్ల పరిశ్రమకు అవసరమైన పరికరాల తయారీలో ఉంది. కంపెనీ ఉత్పత్తులు ప్రయాణంగా రిమోవాల తయారై, కేలెక్టివ్ మోషన్లు తీసుకుంటున్నారు. ఫైనాన్సియల్ స్టాక్ కోసం గోల్డ్ మధ్య కనపించగా, స్టాక్ మార్కెట్, మిడ్ క్యాపి

